
令和6年度修了時アンケート【修士全体】

回収率100％，回答者数：74名（農学専攻：58名，生命医工学専攻：16名）
令和6年度修了時アンケート結果　修士全体
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⑨人類，社会の平和的・持続的発展のために，研究者・技術者として科学・技術を発

展させるための幅広い見識と健全な倫理観

⑩環境調和社会，知識基盤社会を多様に支える高度な専門知識と実践的技術力

⑪さまざまな課題に対処できる高い情報収集・分析能力とグローバルな情報発信能力

⑫深い専門知識に基づいて自らの思考や妥当性を論理的に説明できる批判的思考力

【総合理工学研究科ディプロマポリシー】
修士課程で受けた教育により，以下の知識・能力を培い，身につけることができたと思いますか？

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答
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①教育課程は総合的にみて満足のいくものであった

②倫理観を養う教育・研究指導が行われていた

③学際的な基礎知識を培う教育・研究指導が行われていた

④高度な専門知識，実践的技術力を修得させる教育・研究指導が行われていた

⑤専門知識に基づいて自らの思考や妥当性を説明し，議論する能力を育成する教育・

研究指導が行われていた

⑥広い視野と総合的判断能力，国際的視野にたった様々な分野で貢献出来る行動力や

自立心を育成する教育・研究指導が行われていた

⑦成績の評価の方法は適切であった

⑧研究指導は充実していた

【教育課程に関すること】

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

（人）
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⑬より豊かな人間社会の構築に貢献できる知識と技術，倫理観

⑭国際性と地域性に根差し，環境と調和した持続的生産に関わる知識と技術

⑮生命科学，食品科学，食料生産および環境の保全と修復などの分野における幅広い

体系的な基礎学力と実践的技術力とともに高い研究開発能力

⑯農学分野で必要とされる情報収集・分析能力，批判的思考力を有し，農学分野での

研究成果を発信できるグローバルな情報発信能力

【農学専攻ディプロマポリシー】
修士課程で受けた教育により，以下の知識・能力を培い，身につけることができたと思いますか？

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

（人）



令和6年度修了時アンケート【修士全体】

32

17

17

19

31

34

46

39

46

32

24

18

16

19

24

21

18

22

17

14

11

19

20

17

10

14

7

7

7

11

6

14

13

13

8

4

3

6

4

12

1

6

8

6

1

1

5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑰履修ガイダンスでは十分な情報が提供されていた

⑱インターンシップに関する十分な情報が提供されていた

⑲キャリア開発の機会またはキャリア教育が十分に行われていた

⑳就職・進学等の支援は十分に行われていた

㉑健康な学生生活を送るための情報や支援が十分にあった

（保健室，メンタルヘルス）

㉒職員の窓口対応は十分であった

㉓図書館では十分なサービスを提供していた

㉔講義室・実験室等の施設・設備は充実していた

㉕自習する場所が十分提供されていた

（図書館，生協2階多目的エリア，学生ラウンジ，研究室，空き教室等）

㉖ICT環境（Wi-Fi等）の設備は充実していた

【学生支援に関すること】

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

（人）
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